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Výsledky voleb do zastupitelstev obcí, které se konaly ve dnech    

5.10. – 6.10. 2018, v obci Nový Oldřichov 
 

 

Vážení občané,  

dovolte mi Vám poděkovat za Vaši účast při volbách. Hodnotím volební účast jako vysokou.  

To, že se takové procento voličů dostavilo k volbám, je pro mne osobně ctí. Výsledky voleb 

jsem prožívala velmi emotivně. Vykonávání funkce starostky po dobu 16-ti let, kdy je třeba 

činit nejen populární rozhodnutí a přijímat zodpovědnost, vždy snižuje váhu určité 

oblíbenosti. Pak taky občas nastupuje heslo – nové koště dobře mete nebo pojďme učinit 

změnu, vlastně ani nevadí, že třeba i zaběhlé věci dobře fungují, tak je pojďme rozbourat. 

třeba bude líp. Že by mohlo být taky třeba hůř, se neřeší. Velmi děkuji za preferenční hlasy, 

které jsem ve volbách dostala, vážím si jich, a kdybyste mohli nahlédnout do mého nitra, 

viděli byste, jak moc. Dovoluji si poděkovat i za hlasy ostatním kandidátům, kteří se mnou 

kandidovali. Ani oni neskončili na chvostu propadu a umístili se velmi dobře, co se počtu 

hlasů týká. Máme spoustu nápadů, nových myšlenek, naplánovaných akcí, se kterými Vás 

budeme postupně seznamovat, informovat o nich a společně o jednotlivých záměrech 

debatovat na veřejných zasedáních zastupitelstva obce, obecním úřadě nebo na společných 

akcích.  
 

 

Počet zapsaných osob do stálého seznamu voličů         618 

Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky                  260 (volební účast 42,07%) 
Počet planých hlasů celkem          1311 
 

  
 
1) Sdružení nezávislých kandidátů pro OBEC NOVÝ OLDŘICHOV v tomto složení: 
Marcela Novotná  počet hlasů: 218  
Jana Podlipná   počet hlasů: 139  
Tomáš Pícha   počet hlasů: 118  
Pavlína Burdová  počet hlasů: 145    
Štěpán Šíma   počet hlasů: 118  
Hana Riantová  počet hlasů: 145  
Pavel Sedláček  počet hlasů: 142  
Pavel Edelmann  počet hlasů: 150  
Lenka Nešlehová  počet hlasů: 136 

 

 

 

 

 

 

 

 



OPRAVA KOSTELA   
I letos pokračuje oprava střechy kostela. S pracemi se započalo začátkem 

října. Byly vykáceny nálety na jižní straně kostela, aby mohlo být postavené 

lešení. Ze strany církve jsme obdrželi plánovaný návrh rozpočtu na opravu 

zbytku střechy (nad presbytářem) a nadstřešní fasádu věže s novými žaluziemi, 

krovu a fasády kostela. Celkové náklady jsou rozpočtovány na 730. 000,- Kč. 

Církev bude opět žádat o dotace. Obec každý rok na opravy přispívá, 

předpokládáme, že i letos tomu nebude jinak.  

 

 

ZELENÁ JE TRÁVA  ….. 
…fotbal to je hra. Známá věta, ze známé písničky, v našem fotbalovém státě. I v Novém 

Oldřichově má fotbal své místo a zázemí. Naši hoši jsou nyní ve výsledkové tabulce na 13. 

místě. To není úplně špatné. Občas se jdu na zápas podívat, občas hochům roztleskáme úvod 

😊, aby bylo veseleji. Aby mohl být i tento sport rozvíjen, je k tomu potřeba nemalé úsilí a 

finanční prostředky. Pravidelná údržba hřiště, sekání, zalévání, lajnování, oprava kabin a 

příslušného inventáře, pravidelná obsluha v kiosku, pořadatel, trenér, kapitán, asistent, praní 

dresů a spoustu dalšího. Fotbalová asociace ČR (FAČR) vydává metodiky, stanoviska, úkoly, 

harmonogramy, rozpisy rozhodčích a jistě má i další a další povinnosti. Proč ale o tom všem 

píši? Jsem úplný laik, fotbal je pro mne kopanou a podívanou, ale to, co se při zápasech na 

hřišti děje ze stran rozhodčích je katastrofa. Na každý zápas mají přijet tři delegovaní 

rozhodčí, kteří jsou za svou práci odměněni. Dříve byli rozhodčí placeni z finančních 

prostředků daného klubu a vždy přijeli ve tříčlenné sestavě. Pravidla se v tomto směru 

změnila, dnes je platí FAČR. Povětšinou přijede rozhodčí jeden, zbytek se na místě shání. 

Půjdeš mávat ty a nebo ty? A když i ten jeden je v soudcování neprofesionální, rázem se ze 

sportovního zápasu stane vyhrocená bramboračka, bez hlavy a paty, hráči se vzájemně 

rozhádají, div nepoperou, sprostě si nadávají, trestné žluté a červené karty létají vzduchem. 

Jakýkoliv zážitek ze hry je v propadlišti dějin. Nastupuje jednání u disciplinární komise. Tam 

bych jednou chtěla být. Poslechnout si, jak se rozhoduje o trestech a vině, jaká padnou 

odůvodnění. Na hřišti se nadávat nemá, sprostě už vůbec ne, hráč si nemůže dovolit jakkoliv 

osočit rozhodčího, musí udržet nervy na uzdě. Naprosto souhlasím. 

Pak je ale třeba vysílat na zápasy kvalitní rozhodčí, kteří nejsou 

posilněni alkoholem, dokáží si udržet autoritu a odpískají zápas 

kvalitně. Přehrajme si situaci, kdy brankář zachytí míč, rozhodčí 

zrovna kouká jinam, nezapíská, co má, protihráč brankaři míč vyrazí 

(což samozřejmě nesmí) a dá gól. A jejda gól je uznán. Udržte se a 

chovejte se jako dámička, kterou nic nerozhodí. Tak aspoň malé 

doporučení našemu FAČRu – ve městech a obcích se snažíme cílit na 

sportovní aktivity, dodržujeme povinnosti, kterých je stále víc a víc, 

musíme je plnit, přijeďte se někdy podívat a provést kontrolu, jak to 

chodí z vaší strany. Fotbalu zdar a našim fotbalistům hodně úspěchů do ukončení sezóny!  

 

 

 

 



PLAMEN 
 Dne 13.10. se v naší obci konala známá hasičská 

soutěž PLAMEN. Sbor dobrovolných hasičů 

Nový Oldřichov tentokrát závodníky pozval 

k nám a obec se stala hostitelem a organizátorem 

této významné soutěže. Bylo tady na 160 

závodníků a nechyběla ani družstva Nového 

Oldřichova. Hasiči zajistili veškeré zázemí, 

připravili trasu a o závodníky se postarali. 

Soutěž PLAMEN byla poprvé pořádána v roce 

1972. Dnes se jedná o tradiční závod, který se 

běží každoročně po celé naší republice a je v něm 

přihlášeno 40. 000 účastníků. Hasičům díky za 

to, že se bravurně zhostili této role a dokonale ji 

zvládli.  

 

 

 

 

 

 

 

 

SOUSEDSKÉ VZTAHY 
Když se řekne spojení sousedké vztahy, každý si pod nimi 

představí něco jiného. Co to vlastně sousedké vztahy jsou? 

Výkladů je mnoho. Můžeme je brát z hlediska legislativního, 

přátelského, uvést příklady humorné, pozitivní, negativní, 

sdílet vlastní zkušenosti, někdy i noční můry. Pravdou je, že 

když řeším sousedské vztahy, nikdy se nejedná o vztahy 

harmonické. To je ale asi normální, když se někdo obrátí na 

obecní úřad, tak spíše s problémem než že by se přišel 

v tomto tématu podělit o to, jak skvělého má souseda. Přitom by to vůbec nebylo špatné, 

kdybychom si poslechli i pár příjemných příkladů pěkných sousedských vztahů. Věřím, že 

určitě jsou, jen o nich nevíme. S rozvíjejícím podzimem a nastupující zimou, kdy jsou dušičky, 

čeká nás advent, vánoční svátky se pozastavme nad myšlenkou sousedských vztahů. Podzim je 

také obdobím sklizně. V této souvislosti je třeba si uvědomit, že podle nového občanského 

zákoníku můžeme sklízet plody, které spadnou na náš pozemek, aniž bychom za to byli 

pokutováni, stejně tak musíme umožnit sousedovi, aby si své plody ze stromu mohl přijít 

sklidit na náš pozemek. Je ale potřeba si uvědomit, že když sklízíme plody, musíme sklidit i to 

ostatní – listí, větvičky, kůru apod. Někdo holt sklízí tak, že plody k sobě, zbytek sousedovi za 

plot. To tedy zrovna není optimální způsob „pěstování dobrých sousedských vztahů“. Stejně 

tak je to i se sněhem. U sebe si ho vyházím a když už není místo, šup sousedovi na pozemek. 

Nebo nejlépe na silnici. On ho pluhující traktor uklidí. To třeba ano, ale než traktor na místo 

dojede, brátníme průjezdu ostatních vozidel, vlastně našim sousedům. Naše práva končí tam, 

kde začínají práva toho druhého. A jakými sousedy jste Vy sami?  



BEZPEČNOST SILNIČNÍHO PROVOZU  
V naší obci máme spoustu místních a účelových komunikací, začínajících, 

končících křižovatkou. Na tom není nic neobvyklého. Komunikace jsou 

v převážné části obce úzké, ale dvousměrné. Povolená rychlost v obci je 

50km/h. Řidiči musí přizpůsobit jízdu povahu a stavu vozovky tak, 

abychom neohrozili sebe ani okolí. Tak je naprosto samozřejmé, že 

v převážné části obce na místních komunikacích nemůžeme jet padesátkou. Ale to je přece 

pochopitelné pro každého normálně smýšlejícího člověka. Dávejme si tedy pozor, když jedeme 

ke svému domu, jak naše jízda vypadá.  

 

 

 

 

DROBEK Z KNIHOVNY 

A JAK TO BYLO PŘED 100 LETY U NÁS ? 

První zpráva o vyhlášení nového státu přijela po železnici a místní obyvatelé ji přijali s radostí 

a nadějí na lepší budoucnost. A hned první zádrhel se stal také na dráze. Nastaly zmatky a 

dohady o vedení a následovala stávka, která trvala do 15.12. A tímto dnem byly Oldřichov a 

Mistrovice definitivně připojeny k republice. 

Vznikla česká třída v německé škole a v roce 1932 se otevřela nová budova české školy pro 

35 žáků. Pan učitel Žák dal dohromady dětský pěvecký sbor vysokých kvalit a hrálo se 

loutkové divadlo vyrobené dětmi. 

V roce 1921 při sčítání lidu bylo v Oldřichově 124 Čechů. 

Hospodářská krize a válečné útrapy se nám nevyhnuly, naše 

území osvobodila polská armáda. 

První poválečný řídící učitel byl Jiří Soukup a byl i 

místopředsedou obce, ale nově příchozí obyvatelé v něm poznali 

válečného zločince a byl zatčen a odsouzen na 25 let žaláře. 

Po roce 1945 byly u nás 2 pošty, 2 nádraží, sklárna, kovovýroba, 

SNB s četníky, několik brusíren, 3 prodejny potravin, 3 pekárny, 

mlékárna, řeznictví, 3 restaurace, 2 textily, holičství, prodejna 

uhlí, truhlárna, zubař, Červený kříž se sanitkou, hasiči, sokol, 

obecní kapela, ochotnické divadlo, pěvecký kroužek žen, 

tamburašský soubor Svazu mládeže, loutkové divadlo každou 

neděli, později i nácvik na spartakiádu na sále hospody U jelena. 

 

 

Z knihy KDYSI MISTROVICE, DNES NOVÝ OLDŘICHOV vybrala        Irena Pokorná 

 

 

 

 

 

 

 

 



KULTURNÍ KALENDÁŘ V OBCI  

Datum Název akce Pořadatel 

2.- 4.11.2018 Halloweenská oslava CVaK 

4.11.2018 Soutěž o nejhezčí Oldřichovskou 
halloweenskou dýni 

 

CVaK 

4.11.2018 Brigáda na záchranu jedlí Jan Burda 

9.11.2018 Halloweenské spaní Unie rodičů 

9.-11.11.2018 Svatomartinské hody CVaK 

17.11.2018 Posezení se seniory ČSZ Nový Oldřichov 

17.-18.11.2018 Zabijačkové hody 
 

CVaK 

23.11.2018 Výroba vánočních ozdob 
 

CVaK 

1.12.2018 Vánoční chystání ČZS Nový Oldřichov 

 

2.12.2018 ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO  
STROMU 

 

Obec N.Oldřichov 

ZŠ a MŠ  

8.12.2018 Maškarní karneval pro děti Unie rodičů  

19.12.2018 Besídka pro seniory ZŠ a MŠ Nový 

Oldřichov 

 

22.12.2018 Koncert Kytlického 
chrámového sboru s 

rozdáváním Betlémského 
světla v kostele Povýšení sv. 

Kříže  
 

CVaK 

Obec N. Oldřichov 

31.12.2018 RETROSILVESTR CVaK 

 

1.1.2019 PŘIVÍTÁNÍ NOVÉHO ROKU Obec N. Oldřichov 



 

  

  

 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

18.1.2019 PLES OBCE Obec Nový 

Oldřichov 

16.2.2019 PLES UNIE RODIČŮ A PŘÁTEL 
ŠKOLY 

Unie rodičů 

a přátel školy 

2. - 4. 11. 2018  
Přijďte se bát do CVAKu 

 

Budeme servírovat umrlcovy topinky, 
strašidelný pohár, upíří palačinku 

nebo také ďábelské cappucino 

 
Na speciální halloweenské koktejly  

jsou zváni i rodiče. 

 

 

HALLOWEENSKÁ  
OSLAVA! 

 



Pomoc lesům – brigáda na záchranu jedlí 

 

Chci pozvat ty, jimž není lhostejná naše příroda, na nedělní brigádu do lesa za hřištěm. 

Konkrétně budeme oplocovat semenáčky jedle bělokoré, které se v tomto lese uchytily.  

Jedle bělokorá, kdysi dominantní jehličnatý strom našich místních lesů, je téměř na vyhynutí. 

V naší oblasti tvoří necelé jedno procento lesního porostu. Naše současná snaha o její 

záchranu není krátkodobou záležitostí, to jestli se nám to povedlo, uvidí spíše až naši vnuci. 

Ale zase se budou moci podívat na živou jedli, jinak hrozí, že jí uvidí jen na obrázku. 

Proč je třeba jedličky oplotit? Protože chutnají zvěři, mnohem více než smrk. Ten je stále 

v našich lesích převažující dřevinou, ačkoli v současné době extrémních výkyvů počasí smrk 

slábne a stává se obětí kůrovce. To už jste jistě slyšeli v poslední době z médií častokrát. 

Tak pojďme zkusit pro naše okolní lesy něco společně udělat. 

 

Kdy? V neděli 4. listopadu v 10,00 

Kde? Sraz na hřišti TJ 

Co s sebou? Můžete si vzít štípačky či kombinačky, určitě pracovní rukavice 

 

Zve vás Jan Burda 

 
Oplocenka jedlového semenáčku 



 

 

 

 



 

 

 

Srdečně Vás zveme na                                                                       

POSEZENÍ SE SENIORY,  

které se koná v sobotu 17.11.2018 

v 18.00 v klubovně ČZS 

 Přijďte posedět a zazpívat …. 

Tentokrát s panem Kronavetrem  

 

                                                       Těšíme se na Vás, členky ČZS 



 



  



 

 



 



 



Soutěž Volfartický Vlastík 

Ve středu 24. října jsme se zúčastnili soutěže k 100. výročí vzniku naší republiky ve škole ve 

Volfarticích. Našemu páťáckému družstvu ve složení Adam Háza, Adéla Šrédlová, Leona 

Horníková, Sára Houšková a Agáta Pokorná, patří velká pochvala. 

Po první části soutěže byli druzí z devíti družstev. V druhé části, kdy se hrála hra Riskuj, se 

dostali až k rozstřelu o finále. Tam sice nepostoupili, ale bylo to spíš pomalým mačkáním tlačítka, 

než že by to byla neznalost. Takže moc děkuji a gratuluji. 

Volfartická škola měla vše perfektně připraveno, včetně luxusního občerstvení a tak se nám tam 

moc líbilo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 



 
Kurz bude každý týden v úterý, v rozsahu 45 minut, vždy od 15,00  
do 15,45 v naší oldřichovské škole. 
S časem můžeme i hýbat, podle potřeb rodičů. První schůzka bude  
13. listopadu 2018, celkem bude v kurzu 15 setkání. 
 
Kurzu se musí se svými dětmi rodiče účastnit, jinak by ztrácel smysl. 
Tento kurz je určen předškolákům jednak jako příprava k zápisu do základní školy a rodičům má 
sloužit jako možnost porovnání vlastního dítěte s ostatními dětmi, zjištění jeho školní zralosti, 
předností i nedostatků. Činnosti v kurzu budou probíhat společně, budou zaměřeny na 
schopnost soustředění, jemnou motoriku, předčtenářskou přípravu, matematickou 
představivost a sociální zralost každého dítěte.  
Kurz povedou:  
Mgr. Jiřina Kuchařová, která učí v naší škole vždy prvňáčky, Mgr. et Mgr. Pavlína Burdová, 
ředitelka a výchovný poradce, Lucie Mrňáková, která vám ukáže způsob práce v hodinách Aj a M, 
paní Jana Marečková, která studuje speciální pedagogiku a učitelství pro 1. stupeň a učí některé 
výchovy. 
Do kurzu je možné nastoupit i v jeho průběhu, dítě může být i z jiné obce.   
Velmi se na vás těšíme. 
 

Tvořivá škola = činnostní učení 
Naše škola je členem sítě Tvořivých škol ČR. Pracujeme podle zásad činnostního 
učení. Učitelky se pravidelně vzdělávají v nových činnostních postupech. 
Všechny naše učebnice vychází z principu činnostního učení. 
 
1. Stručná charakteristika činnostního učení 
Činnostní postupy se využívají nejvíce v 1. – 6. ročníku ZŠ. Jsou postaveny především na činnostech 
žáků s didaktickými pomůckami. Každý žák má v rukou vlastní pomůcku. Na základě manipulace s 
pomůckou žáci objevují nové poznatky, osvojují si nové dovednosti, objevují principy, jevy a 
souvislosti mezi nimi. Zároveň poznávají, k čemu jim mohou v životě sloužit. Činnostní postupy se 
analogicky rozvíjejí. Vše na sebe logicky navazuje. Vždy se postupuje od jednoduchého ke 
složitějšímu. Žák je veden k přemýšlení o tom, co dělá a k pokládání otázek. Činnosti provádí svým 
vlastním způsobem. Má možnost projevovat vlastní iniciativu. Vymýšlí nové obdobné úlohy, hovoří o 
nich, tvoří. 
Aby učení mělo pro žáky osobní smysl, jsou obsahem činností konkrétní příklady a životní situace. 
Žáci tak mohou učení vnímat jako činnost důležitou pro život a existenci okolního světa. V průběhu 
činností učíme žáka samokontrole, sebehodnocení a také přijímání odpovědnosti za svá rozhodnutí. 
Někdy pracuje samostatně, jindy se učí týmové spolupráci. Poznává okolní svět a jeho 
prostřednictvím poznává sebe. 
 

 

 



Šenov ožije nejen filmem aneb dveře kina  
v listopadu dokořán 

 
 
Chtěla bych poděkovat všem, kteří si znovu našli cestu do našeho šenovského 
krásného retro kina, kdy poslední promítání se mohou pochlubit návštěvností přes 
100 diváků. V září a říjnu se zde promítalo pro děti i pro dospělé, přijelo k nám 
divadlo a proběhla zde i tradiční podzimní burza oblečení, kterou pořádají Hravé děti. 
Je fajn vidět, že kino opět ožívá, že svítí foyer v podzimních mlhavých podvečerech, 
že po schodech opět chodí lidé dovnitř. Toto vše nás utvrzuje v pořádání dalších 
akcí, ať už tradičních či úplně nových. Hned na několik se můžete těšit i v listopadu...  
 
V sobotu 3. listopadu se zde od 14 hodin uskuteční již tradiční pěvecká soutěž pro 
žáky základních a základních uměleckých škol Skleněný slavíček s doprovodným 
programem. 
Hned následující víkend startuje již ve čtvrtek filmový festival, který je letos věnovaný 
výročí 100 let republiky a českému filmu a potrvá až do soboty. Na jednotlivá 
promítání se bude vybírat symbolické vstupné 20 Kč. Těšit se můžete na pohádky, 
rodinné filmy, komedie i dramata. Hlavní filmem je v sobotu večer životopisný snímek 
Jan Palach. Letos uplynulo přesně 50 let od dramatických srpnových událostí. Navíc 
je Kamenický Šenov úzce spjat s osobou Jana Palacha – dodnes zde žije jeho bratr 
Jiří Palach, žila zde jejich maminka i sám Jan zde měl přechodnou dobu trvalé 
bydliště. Přijďte se podívat do kina na pěkné filmy, protože ty u nás v Čechách 
opravdu umíme! 
 
Ve čtvrtek 29. listopadu přijede v 18 hodin do kina cestovatel a v dobrém slova 
smyslu blázen Dan Přibáň a jeho žlutý trabant. V rámci své besedy Velká cesta 
domů vám bude vyprávět, jak vyrazili z jihu Indie až na její sever mezi pohřební 
hranice magického Váránasí, do Nepálu a podhůří Himaláje, pro výškový rekord 
dvoutaktního auta. A pak čím níž, tím hůř, přes průsmyky plné sněhu, vody a kamenů 
do mystického malého Tibetu v Ladaku a na hranice Pákistánu – země se špatnou 
pověstí, která ukázala, že nic není tak zlé, jak to vypadá v televizi, zatímco Čína 
vypadala mnohem hůř, než vypadá televizi! Svět budoucnosti, kde nechcete žít! A 
zase zpátky do minulosti mezi koně, hory a jurty Kyrgyzstánu, abychom konečně v 
uzbeckém Samarkandu dokončili cestu kolem světa! A odsud pak ve stopách naší 
první výpravy na dno pouště vyschlého Aralu až konečně domů! Vstupenky jsou 
k dispozici v předprodeji na městském úřadě v Šenově v kanceláři kultury za 170 Kč. 
Jsme moc rádi, že si Dan, jak sám říká Šenov oblíbil – zavítá k nám již potřetí. 
Tentokrát jsme dokonce mezi prvními městy, kam přijede se svou novou přednáškou. 
 Věřím, že si každý vybere něco z pestré listopadové nabídky šenovského kina 
Hvězda! Srdečně zveme! 
 
 
 
 
Klára Machová 

vedoucí kultury  



 

 



Mistrovství světa 2018 

 v silovém trojboji 

v Trnavě na Slovensku  
 Ve dnech 15. – 21. 10. 2018 se u 

sousedů na Slovensku ve městě Trnava konalo 

Mistrovství světa v silovém trojboji, kam jsem 

se svými výkony nominoval a reprezentoval 

Českou republiku ve svých 22letech, jako 

junior ve váhové kategorii do 90 kg v disciplíně 

benchpress. Mistrovství se zúčastnilo více než 

600 závodníků z 21 zemí. Podařilo se mi 

vytlačit 200kg a tímto výkonem jsem vyhrál 

svojí kategorii, získal ZLATO a stal se tak 

Mistrem světa. V absolutním pořadí juniorů bez 

rozdílu tělesné váhy jsem obsadil 3. místo. 

Třetím pokusem jsem se snažil zdolat 220kg, 

chyběl kousek, ale už to bylo nad mé síly. 

Příprava mi dala pěkně zabrat jak fyzicky, tak 

finančně. Výbava a každý den spořádaná kvanta 

jídla mi udělali vítr v peněžence. 
Chci ze srdce poděkovat všem, kteří mi fandili a podpořili mě v cestě za vytouženým 

zlatem a sponzorům: Sboru dobrovolných hasičů Nový Oldřichov, firmám MOTO 

PERFORMANCE Ivan Šulc, METAL B-N Zbyněk a Josef Novotný, KAMNÁŘSTVÍ Vilém 

König, AUTODOPRAVA Martin a Ondřej Jonáš, AUTOSERVIS Radek Švanda, Pavel 

Čížek Opravy silničních vozidel a technická činnost v dopravě, dále pak Olče a Standovi 

Dvořákovým, Hance Blažejovské a celé mé rodině za finanční příspěvek.  
Velké poděkování patří mým trenérům Karlovi Leiblovi a jeho ženě Libušce 

z Kamenického Šenova, kteří mi předali své zkušenosti, nepovolili, věřili mi a snažili se ze 

mě „vymáčknout“ to nejlepší. Mimochodem Libuška ve svých 57letech vytlačila 

neskutečných 130kg a převálcovala všechny ženy, získala zlato ve své kategorii i 

v absolutním pořadí žen a stala se tak poněkolikáté absolutní Mistryní světa. 

Držte mi palce na dalších závodech 24. listopadu. 2018 v Německu. 
           

Pavel Čížek  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Policie informuje 

Od podzimu do jara ztěžují řidičům i chodcům pohyb na silnici 
zhoršené klimatické podmínky. Déšť, mlha, popadané listí, náledí či 
sníh jsou příčinou celé řady dopravních nehod. Avšak nejen 
zhoršené klimatické podmínky a snížená viditelnost, ale také 
nevyhovující oblečení bývá přímým důsledkem tragických 
dopravních nehod střetu s chodci a cyklisty. 

      Snížená viditelnost není jen noc. Je to situace, kdy účastníci 
silničního provozu dostatečně zřetelně nerozeznají jiná vozidla, osoby, zvířata nebo předměty na 
pozemní komunikaci, například od soumraku do svítání, za mlhy, sněžení, hustého deště nebo 
v tunelu.  

„Pohybuje-li se chodec mimo obec za snížené viditelnosti po krajnici nebo po okraji 
vozovky v místě, které není osvětleno veřejným osvětlením, je povinen mít na sobě prvky z 
retroreflexního materiálu umístěné tak, aby byly viditelné pro ostatní účastníky provozu na 
pozemních komunikacích“. Tato povinnost vyplývá z § 53, odst. 9 zákona č. 361/2000 Sb., o 
provozu na pozemních komunikacích (zákon o silničním provozu). 

Vidět a být viděn. Na to by měli myslet všichni chodci. Řada z nich se totiž domnívá, že když oni 
auto vidí, vidí i řidič je. To je ale velký a často bohužel tragický omyl.  

Viditelnost chodce 
Důležitá je především spodní část těla, tj. barva kalhot a bot a např. kočárku, který tlačíme před 
sebou a je tak vidět první. Reflexní materiály je nejlepší umístit na nejvíce se pohybující část – 
upoutá tak větší pozornost. 

Viditelnost cyklisty 
Jízdní kolo musí mít vždy odrazku přední, zadní, boční a na pedálech. Za snížené viditelnosti 
ještě navíc přední a zadní osvětlení. Ideálním doplňkem povinné výbavy je reflexní proužek na 
kotníku. 

Rady pro zvýšení viditelnosti 
- Noste pestré oblečení! 
- Používejte reflexní a fluorescenční materiály a kombinujte je, abyste byli dobře vidět 

za světla i tmy! 
- Reflexní prvky umístěte nejlépe na zápěstí ruky, blízko ke kolenům a do úrovně pasu 

vždy směrem do komunikace (cyklisté také na přilbu a kolo)! 
- Dětem pořiďte oblečení, školní brašny a doplňky opatřené reflexními a fluorescenční 

bezpečnostními prvky! 
- Reflexním prvkem opatřete i kočárek – protože s ním vjíždíte na komunikaci dříve, než 

na ni vstoupíte vy! 
- Nezapomeňte na zadní část těla. Při chůzi s baterkou, svítilnou nebo použitím světla 

v mobilním telefonu jste vidět jen zepředu! 

Reflexní a fluorescenční předměty nejsou drahé. Různé přívěsky, nášivky, samolepky, 
pásky apod. pořídíte v galanteriích nebo v obchodech s jízdními koly za rozumné ceny. I Policie 
ČR dlouhodobě zaměřuje na osvětu chodců a jejich zviditelňování v rámci silničního provozu. Od 
podzimu 2015 do současnosti vydali policisté v rámci přímého výkonu služby neoznačeným 
chodcům téměř 100 tisíc reflexních pásků a v této aktivitě budou pokračovat i nadále. 

Právě naše viditelnost zásadně ovlivňuje to, zda se nám řidič vyhne, nebo nás srazí. 
BUĎTE VIDĚT! 

por. Mgr. Lenka Dvořáková 
Koordinátor prevence kriminality 
Krajské ředitelství policie Libereckého kraje 



 

 



CUKRÁŘSTVÍ JANA KONÍKOVÁ 

PŘIJÍMÁME OBJEDNÁVKY 

NA KVALITNÍ DOMÁCÍ CUKROVÍ 

1KG CUKROVÍ SE SKLÁDÁ Z 10 DRUHŮ 

A CCA 70KS CUKROVÍ V KAŽDÉM KILE 

OBJEDNÁVKY PROSÍM NA TEL.Č. 725005780 

 

 

 

 



V měsíci listopadu významná jubilea slaví: 

 

  Mrňáková Tonička     70 let 

                            Kyselová Květa     70 let 

 Kolář Miroslav      70 let 

 Bláhová Květoslava     75 let 

 

Srdečně blahopřejeme 

 

 

Kontaktní údaje obecního úřadu 

telefon:  487 767 220                                mobil -  starostka obce:    724 181 525 

  mobil - místostarostka obce:  732 150 650 

  mobil – účetní obce:   730 145 208 

www stránky: www.obecnovyoldrichov.cz               e-mail: uradoldrichov@seznam.cz  

ID datové schránky: kgfaudp 

úřední hodiny úřadu: PO a ST  08,00 hod. - 11,30 hod. a 12,30 hod. – 17,00 hod. 

bankovní spojení: 0903288359/0800 ČS, a.s. Česká Lípa 

 

 

 

Přeji Vám klidné podzimní dny, se vzpomínkou na naše zesnulé,  

spadaného listí, krásných barev, horkého čaje a úsměvu, který  

rozdává radost.  
 

 

Marcela Novotná 

            starostka obce 
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